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Ata nº 1.556/2021 

 

 

Aos sete dias de abril de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Tiago Pasa, onde todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão, 

inicialmente foi levada a votação a Ata nº 1.555/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. 

Foi feita a leitura dos Projetos de Lei 1.530/2021, Projeto de Lei 1.531/2021 e a Emenda 02/2021 

referente ao Projeto de Lei 1.527/2021. Entrando no Grande Expediente, O primeiro vereador 

inscrito foi o vereador José L. Comin, prestou sua solidariedade aos falecidos desta semana, em 

todo esse tempo de casa nunca havia assinado cinco votos de pesar, ressaltou o falecimento do 

amigo Volmir Roldo, uma pessoa jovem e com uma família recém formada que prestava um bom 

trabalho para a sociedade. Foi eleito um governo que ia trazer esperança a população e como 

podemos ver, esse governo trouxe muita fome, desemprego e desigualdade ao pais.  Comentou 

sobre todos os aumentos que estão acontecendo, o pais está tão desigual que o pobre está cada 

vez mais pobre e o rico cada vezes mais rico. Algum tempo atrás não se abastecia com ARLA os 

caminhões e o vereador foi abastecer o caminhão com uma diferença de 40 dias, a diferença foi 

de R$ 0,60 ao litro. Em governos anteriores quando se tinha um aumento as pessoas faziam greves 

e nesses últimos tempos tivemos vários aumentos em combustível, gás, comida entre outras 

coisas, e a população não fez nada. Nesses últimos dias o vereador ficou assustado com a 

quantidade de pessoas que estão pedindo esmolas e comida no meio da rua, dizem que essa crise 

veio por causa da pandemia mas se esse governo teria se preocupado em vacinar a população 

antes, essa crise estaria mais controlada, verificou que muitas empresas pequenas estão com as 

portas fechadas e as grandes estão trabalhando mas todo mundo tem direito de trabalhar. Ordem 

do Dia, foi levado em votação o Projeto de Lei 1.530/2021 o qual foi comentado pelos relatores 

das Comissões de Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – 

vereador Adi Scapinello, o projeto foi comentado pelo vereador Tiago Pasa e o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos. Recados Finais. A vacinação do município já recebeu 1010 

doses e 78% já foram aplicadas. Pediu a população acompanhar as redes sociais do município para 

o agendamento da aplicação das vacinas. Lamentou que nas últimas 24 horas morreram de covid-
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19 mais de quatro mil pessoas. Pediu novamente para que as pessoas se cuidem e não aglomerem. 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que 

após lida e achada conforme em seus termos vai assinada pela Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 07 de Abril de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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